R RBEOCEME R A IR A S » [ mow [ m
Fial : AT ZRELIE B AL E - TRanes

1. (10%)
(@) (5%) R B EBEIR B (unit step function)erR T EFTRZ BB (1) =2

A
J®

=

_~
b \___ﬂ

0 8 16

2. (15%)
SRIBELAT Z VAP S 003 R S y(x) =2
»P +10y® 49y = 2sinh x

3. (15%)

FIR A =3yl -xgf +yr'k 0 S BLL2z=x" 4y (2<)FoRZHE 0 C BN S 2% R
(boundary curve) » SR T B BB '

cj’ cAedr=?
(B e PR BE C 1352 (78D B position vecton), 7,7, K M58 v, y, 2 A0 132 B0 ) -

4. (20%)

BAHBER4x4 5 B B=(B,)=4" (n BIEBY) - T

Ay Ay Ay A0 (-6 00
A—(AH)_ Ay Ay Ay Ay - 4 10 2 )
! Ay Ay Ay A4y, 0 11
4y Ay Ay Ay 1 00 -3

K By, BYfE -
5. (10%)
BT R EBIE S LARRE =1 » z=x+iy » i=+21 - Ara T BRI A 4>

1

1 . o' n ' 1 '
t{_e’dz o BOR O UMER € =Z%'~ DAERH e #£ z =07 LI 8 (residue).

6. (10%)
(2)(3%) —HEREB TR =UBMPMRIM R0 — 2 578 2
(b)(4%) {8 EAH A CAR B SR — e OB + PRy A (R R 92

(¢)(3%) FEATRETETR T » AT LUMES 5 FCER H (Fourier Cosine Transform) ?

7. (10%) ,

BRI E S BES T  WE 1 FHHILZEAER  f(x)=ksin3x ;
VIaEE g(x)=-0.01sinx > sREGR ?

8. (10%)

R f()=e™ (00) 314 [ gdo x>0
o 1+o



